

# Студенты СФУ — победители проекта «Сибирь зажигает звёзды»

С 19 по 22 февраля 2015 года в Красноярске проходил конкурс-фестиваль в рамках международного проекта «Сибирь зажигает звёзды», на котором студенты Сибирского федерального университета получили высокие оценки жюри и были отмечены дипломами I, II и III степеней.

Так, солистка Института нефти и газа СФУ [Галина Лобанова](#) стала победителем в номинации «Вокал народный» в категории «20-25 лет. Соло».

Вторые места в номинации «Эстрадный вокал» (категория «20-25 лет. Соло») заняли представители студии «Фиеста» Яков Толкацкий и Олеся Тимофеева, а также студентка ТЭИ Маргарита Новикова.

Фольклорный ансамбль СФУ «[Поверье](#)» был удостоен третьего места в номинации «Вокал народный» в категории «20-25 лет. Ансамбли».

Кроме того, студенты СФУ Ангелина Полянская, Александр Знаменский и Анатолий Горев стали победителями в номинации «Инструментальный жанр» (категория «20-25 лет. Ансамбли — малые формы»).

В состав жюри конкурса-фестиваля входили преподаватели Московского института культуры, а также профессора и доценты кафедры сольного народного пения МГУКИ.

Поздравляем ребят с успешным выступлением и желаем успехов в дальнейших творческих состязаниях.

*[Центр студенческой культуры СФУ](#), 26 февраля 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/15083>